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Поддържане на дъждоотводнителни канализации и битови площадкови канализации за нуждите на Община град Добрич
I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ
1. Предмет на обществената поръчка са дейности по поддържане:почистване и въстановяване на дъждоприемни и ревизионни шахти, дъждоотводнителни канализации, битови площадкови канализации. ТВ наблюдение със запис на магнитен носител. Извозване и депониране на събираните отпадъци от дейността.

1.1 Изпълнението на обществената поръчка включва дейности по поддържане - почистване и въстановяване на дъждоприемни и ревизионни шахти, дъждоотводнителни канализации, битови площадкови канализации за нуждите на Община Град Добрич.
1.2 Извършване на гореспоменатите дейности с цел достигане на нормално оттичане на дъждовните води при валежи с висок интензитет.
1.3 Почистване и поддържане на дъждовната канализация  и елементите й за нуждите на Община Град Добрич
1.4 Извършване на ТВ наблюдение на проблемни и критични точки от дъждовната канализационна система на гр.Град Добрич.
II. ЦЕЛ И ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА

        1. Целта на настоящата процедура е сключване на Рамково споразумение, в което не са определени всички условия, за възлагане на договори за обществени поръчки за изпълнение на поддържане на дъждоотводнителни канализации и битови площадкови канализации за нуждите на Община град Добрич.
Видът на дейностите, дължината и броя на съответните  участъци  (определени части от дъждовната канализация), които следва да се почистват, не биха могли да се определят предварително. При осъществяване предмета на поръчката възникват различни по сложност и вид на изпълнение дейности. С оглед на това Община град Добрич, за да осигури за всеки конкретен случай получаването на услуги в тази област, се стреми да избере потенциален изпълнител  на предмета на поръчката, притежаващ  практически опит съответстващ на предмета на поръчката, на който да се възложи изпълнението на дейностите по предмета на обществената поръчка. 
С цел Възложителя да положи максимални грижи за целогодишна нормална експлоатация на съоръженията   съобразно годишните бюджети, както и, че на практика видът и броят на обектите не биха могли да се определят предварително. С оглед на това, Община град Добрич и с цел постигане на целесъобразност при разходване на бюджетни и други средства и спазване основните принципи на ЗОП, възложителя взема решение да проведе открита процедура за сключване на рамково споразумение, в което не са определени всички условия със срок на изпълнение до 4 години считано от датата на подписване на споразумението с 1 (един) потенциален изпълнител, който да отговаря  на предварително обявените от възложителя условия.
  2. При изпълнение на поръчката следва да се извърши: 
-Поддържане -почистване и възстановяване на дъждовната канализация на гр.Добрич
-Почистване -продухване на дъждоприемни шахти за нуждите на гр.Добрич
-Извършване на ТВ наблюдение на проблемни и критични точки от дъждовната канализационна система на гр. гр.Добрич.
-Аварийни ситуации- се извършват незабавно аварийно-възстановителни работи, целящи възстановяване на минимално ниво на обслужване след възникване на аварийни ситуации на дъждовната канализация на гр.Добрич.

-Поддържане -почистване и възстановяване битова площадкова канализация на гр.Добрич
-Почистване -продухване на битова площадкова канализация за нуждите на гр.Добрич
-Извършване на ТВ наблюдение на проблемни и критични точки от битова площадкова канализация на гр.Добрич.
-Аварийни ситуации- се извършват незабавно аварийно-възстановителни работи, целящи възстановяване на минимално ниво на обслужване след възникване на аварийни ситуации на битова площадкова канализация гр.Добрич.
3.Видове дейности, които ще се изпълняват:
	№
	Видове работа

	1
	Почистване и продухване на дъждоприемна шахта до включване в уличната канализация, включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	2
	почистване на улична ревизионна шахта до 3 м, включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	3
	почистване на улична ревизионна шахта над 3 м, включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	4
	почистване (продухване) на дъждовна канализация   до ф200 мм включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	5
	почистване (продухване) на дъждовна канализация   от ф200  до ф300 мм  включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	6
	почистване (продухване) на дъждовна канализация   от ф300  до ф500 мм  включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	7
	почистване (продухване) на дъждовна канализация   над ф500  и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	8
	монтаж и демонтаж при поставяне на липсваща или повредена решетка или капак предоставени от възложителя включително и разходите за получаване на решетка или капак от склад на възложителя, транспортиране до мястото на липсващата решетка или капак,   за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	9
	почистване на ревизионна шахта от битова площадкова канализация  до 3м, включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови отпадъчни канализации, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	10
	почистване на ревизионна шахта от битова площадкова канализация над 3м, включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	11
	почистване ( продухване) на битова площадкова канализация до ф300 мм  включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	12
	почистване ( продухване) на битова площадкова канализация от ф300 мм до ф500 мм включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	13
	почистване ( продухване) на битова площадкова канализация над ф500мм, включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	14
	ТВ наблюдение и видеозаснемане със запис на магнитен носител на канализация до ф 300 включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността. 

	15
	ТВ наблюдение и видеозаснемане със запис на магнитен носител на канализация над ф 300 мм и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.

	16
	Безизкопно саниране на канализация от ф100 мм до ф150 мм включително с дължина до 2 метра включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за почистване и монтаж на херметична облицовка от вътрешната страна на тръбата, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности, основни и спомагателни материали, механизация, инструменти и разходи за извършване на дейността.

	17
	Безизкопно саниране на канализация от ф150 мм до ф200 мм включително с дължина до 2 метра включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за почистване и монтаж на херметична облицовка от вътрешната страна на тръбата, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности, основни и спомагателни материали, механизация, инструменти и разходи за извършване на дейността.

	18
	Безизкопно саниране на канализация от ф200 мм до ф300 мм включително с дължина до 2 метра включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за почистване и монтаж на херметична облицовка от вътрешната страна на тръбата, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности, основни и спомагателни материали, механизация, инструменти и разходи за извършване на дейността.

	19
	Безизкопно саниране на канализация от ф300 мм до ф400 мм включително с дължина до 2 метра включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за почистване и монтаж на херметична облицовка от вътрешната страна на тръбата, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности, основни и спомагателни материали, механизация, инструменти и разходи за извършване на дейността.

	20
	Безизкопно саниране на канализация от ф400 мм до ф600 мм включително с дължина до 2 метра включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за почистване и монтаж на херметична облицовка от вътрешната страна на тръбата, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности, основни и спомагателни материали, механизация, инструменти и разходи за извършване на дейността.

	21
	Безизкопно саниране на канализация от ф600 мм до ф1000 мм включително с дължина до 2 метра включително и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за почистване и монтаж на херметична облицовка от вътрешната страна на тръбата, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности, основни и спомагателни материали, механизация, инструменти и разходи за извършване на дейността.

	22
	Безизкопно саниране на канализация от ф100 мм до ф150 мм включително с дължина над 2 метра и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за почистване и монтаж на херметична облицовка от вътрешната страна на тръбата, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности, основни и спомагателни материали, механизация, инструменти и разходи за извършване на дейността.

	23
	Безизкопно саниране на канализация от ф150 мм до ф200 мм включително с дължина над 2 метра и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за почистване и монтаж на херметична облицовка от вътрешната страна на тръбата, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности, основни и спомагателни материали, механизация, инструменти и разходи за извършване на дейността.

	24
	Безизкопно саниране на канализация от ф200 мм до ф300 мм включително с дължина над 2 метра и разходите за отваряне и затваряне на капаци или решетки, за почистване и монтаж на херметична облицовка от вътрешната страна на тръбата, за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището или до приемна шахта от канализационната система определена за изхвърляне на води от битови канализации, както и всички други необходими операции, дейности, основни и спомагателни материали, механизация, инструменти и разходи за извършване на дейността.

	25
	Почистване на открити дъждовни канализации-ръчно и разходите за товарене, извозване и депониране на отпадъците от дейността до сметището, както и всички други необходими операции, дейности и разходи за извършване на дейността.



4.При извършване на дейностите, предмет на поръчката, Изпълнителя се задължава:

1. При изпълнение на възложените видове дейности да създаде, осигури и спазва необходимите мерки по безопасност и хигиена на труда, пожарната безопасност, безопасността на движението по пътищата и опазване на околната среда;
2. Да използва предупредителни и предпазни средства за безопасност и да уведомява своевременно Възложителя при възникване на необходимост от преустановяване на движението по определени улични платна от градската пътна мрежа;
3. Да спазва разпоредбите на Наредбата за обществения ред на Община град Добрич;
4. Да спазва разпоредбите на Наредбата за управление на отпадъците на  Община град Добрич;
5. Да осигури и поддържа в изправно техническо състояние изискуемата специализирана техника, строителна механизация и транспортна техника за целия срок на действие на Договора;
6. Да отстранява незабавно и за своя сметка всички причинени от него щети;
7. Да уведомява Възложителя за хода на извършваните дейности по Договора, през целия му срок на действие;
8. Да изпълнява в срок и качествено всички видове дейности, предмет на обществената поръчка;
9. До три работни дни след получаване на Възлагателно писмо към всеки конкретен договор, да:
9.1.  определи лице/лица, което/които ще отговаря/т за контрола по изпълнение на възложените дейности и да предостави списък с имената им и телефони за контакт;
9.2. предостави на лицата, осъществяващи контрол по Договора, линеен график за изпълнение на възложените дейности за целия срок на действие на Договора;
10. В случай на нарушени условия за нормалното изпълнение и/или непредвидени обстоятелства, и/или преустановяване на дейностите, предмет на обществената поръчка не по вина на Изпълнителя, същият незабавно уведомява Възложителя в писмен вид;  

5. Минимален брой и вид на необходимата техника за изпълнение на дейностите:
-Каналнопочистваща машина (оборудвана с цистерна и напорна помпа като в замърсения канал се поставя високонапорен воден маркуч с канализационна промивна дюза. Чрез високонапорната водна струя мръсотията се изтласква за промиване назад към шахтата.  Едновременно с това силата на обратно изтласкване на водата придвижва маркуча напред в канала) с обем на цистерната минимално от 500 литра  до 3000 литра и високо напорна помпа минимум 120 и минимум 80 литра на минута бара  и възможност машината да работи при зимни условия – 2 брой
-Комбинирана каналнопочистваща машина (оборудвана с цистерни за чиста и замърсена вода и напорна помпа като в замърсения канал се поставя високонапорен воден маркуч с канализационна промивна дюза. Чрез високонапорната водна струя мръсотията се изтласква за промиване назад към шахтата където се засмуква чрез вакуумна система. Така през смукателния маркуч твърдите частици и водата преминават в утаителния резервоар) с общ обем на цистерните минимално 3000 литра и високо напорна помпа минимум 120 бара и минимум 300литра вода на минута   – 2 брой
-Комбинирана каналнопочистваща машина с рециклиране на отпадната вода (оборудвана с цистерна и напорна помпа като в замърсения канал се поставя високонапорен воден маркуч с канализационна промивна дюза. Чрез високонапорната водна струя мръсотията се изтласква за промиване назад към шахтата.  Едновременно с това силата на обратно изтласкване на водата придвижва маркуча напред в канала) с обем на цистерната минимално от 8000 литра  и високо напорна помпа минимум 120 бара и минимум 350 литра в минута  като използваната вода се изсмуква чрез вакум, пречиства и се използва отново – 2 брой
- Самосвал – 1 бр. 
- Отводнителна помпа за мръсна вода с дебит не по малък от 10 литра/секунда с автономен двигател– 1 бр.;
- пълен комплект от каналнопочистващи дюзи включително роторни фрези за рязане на корени в канализацията – 1 бр.;
- система за локализация на канализация, показваща посоката и дълбочината на канала – 1 бр.;
-Мобилна ТВ лаборатория за инспекция на канализационни системи включваща робот за заснемане на главна канализация от 100мм до 1000мм., сателитна камера за заснемане на канализационни отклонения и софтуер за генериране протоколи за състояние на инспектирания участък на бългаски език – 1 брой
-Установка за безизкопно саниране на канализация от ф100 мм до ф1000 мм включително и монтаж на херметична облицовка от вътрешната страна на тръбата – 1 брой
   Възложителя си запазва правото да изисква от Изпълнителя допълнително техническо обезпечение на дейностите, когато това се налага поради обективна невъзможност за качествено изпълнение на предмета на поръчката в съответствие на поставените срокове.
6. Гаранционни срокове: 24 месеца за Безизкопно саниране на канализация.
При появили се дефекти в гаранционните срокове, възложителят поканва писмено изпълнителя за тяхното документиране и отстраняване от изпълнителя. Последният се задължава да ги отстрани за своя сметка по вид, размери и срок съгласно констативния протокол. Извършеното в този смисъл се констатира със съответен акт.
В случай, че изпълнителят не изпълни посоченото в предишната алинея свое задължение и възложителят отстрани дефекта сам или чрез друг, направените за това разноски се поемат от изпълнителя, сключил договора по настоящата обществена поръчка, а стойността се удържа от гаранцията за изпълнение по същия. Извършеното в този смисъл се констатира със съответен акт.  
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